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За договором контрактації сільськогосподарської продукції виробник 
сільськогосподарської продукції зобов'язується виробити визначену  договором
сільськогосподарську продукцію і передати її у власність  заготівельникові
(контрактанту), або визначеному ним одержувачеві, а  заготівельник зобов'язується
прийняти цю продукцію та оплатити її за  встановленими в договорі цінами (ст. 713 ЦК).
 Договір контрактації  сільськогосподарської продукції є різновидом одночасно і
договору  купівлі-продажу, і договору поставки. Тому на нього, відповідно,  поширюються
загальні норми купівлі-продажу і поставки, якщо інше не  встановлено договором чи
законом.
Договір контрактації — це типовий консенсуальний, оплатний і двосторонній договір.

 Сторонами в договорі є підприємці: виробник сільськогосподарської продукції та її
заготівельники.
Предмет договору контрактації — будь-яка продукція  сільськогосподарського

виробництва (рослинництва, тваринництва тощо) як в  необробленому вигляді (зернові,
картопля, овочі), так і та, що пройшла  первинну обробку (масло, вершки). В більшості
випадків контрактується  майбутній врожай, якого ще не існує на момент укладання
договору. В  договорі зазначаються:
 - види продукції (асортимент), номер  державного стандарту або технічних умов,
гранично допустимий вміст у  продукції шкідливих речовин;
 - кількість продукції, яку контрактант приймає безпосередньо у виробника;
 - ціна за одиницю, загальна сума договору, порядок і умови доставки, строки
здавання-приймання продукції;
 - обов'язки контрактанта щодо надання допомоги в організації  виробництва
сільськогосподарської продукції та її транспортування на  приймальні пункти і
підприємства;
 - взаємна відповідальність сторін у разі невиконання ними умов договору.
 Виробництво сільськогосподарської продукції значною мірою залежить від  кліматичних
умов, тому конкретні строки здачі продукції сторони можуть  погоджувати додатково.
 Оплата за договором, як правило, здійснюється у вигляді повного чи часткового
авансування.
 Особливість цього договору полягає в тому, що виконання договірних  зобов'язань
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виробником сільськогосподарської продукції значною мірою  залежить від погодних
умов, тому на заготівельника покладаються  додаткові обов'язки: не лише прийняти
продукцію у заготівельника, а й  забезпечити її вивезення, надати пакувальні матеріали,
тару.
 Заготівельник не має права відмовитися від прийняття продукції, яка  відповідає умовам
договору і знаходиться у визначеному місці здачі.
 Державна закупівля сільськогосподарської продукції здійснюється за  договорами
контрактації, які укладаються на основі державних замовлень  на поставку державі
сільськогосподарської продукції, відповідно до  Типового договору контрактації.
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